
ULTIMAS ADQUISICIONES 

BUONCCORE, Pemingo, 1899- 

Vocabulario bibliográfico. Términos relativos al libro, al documento, a 

la biblioteca y la imprenta, para uso de +scritoros, bibliógxafos, bibliófilos, 

bibliotecarios, arehivisias, libreros, encuadernadores y tipógrafos. Santa Fe 

(Argentina), Librería y Ed. Castellví, 1952. 
204p. th. 23 em. 

Bibliografía al pie del texto. 

R 

020.3 

B8s 

1 — Bibliotecología - Diccionarios 

IGUINIZ, Juan B. 

Téxico bibliográfico. México. Instituto bibliográfico de México, 1959. 
307p. 23 cm. 

Bibliografía al final del tcarto. 

Cab. Port: Biblioteca Nacioval de México, Tnstitulo bibliográfico mexicano. 2. 

020.3 

138 

t — Bibliotecología - Diccionarios 

THOMSEN, Carl. 

La biblioteca pública y la cducación de adultos, por Carl Thomsen,.. Ed- 

ward Sydney... Mirian D. Tompkins... [Paris], Unesco, 1950, 
1i9p. ilus. 21 cm. Manuales de la Unesco para tas bibliotecast. 

Confenido: Dinamarca. - Reino Unido. - Estados Unidos de Noricaméórica. 

R 

021.2 

T3b 

1 — Bibliotecas y Educación 

MERRILL, William Stetson. 

Cédigo para clasificadores; normas para la ordenación de libros según los 

principales sistemas de clasificación. Buenos Aires, Ed. Kapeluz [1958]. 
209p. 24 cm. 

025.4 

M37 

1 — Clasificación de Libros 

537



DOUGLAS, Mary Peacock. 

La biblioteca de la escuela primaria y sus servicios. [Nimegal] (Países ba- 

jos), [1961]. 
1089. ilus. 21 em, (Manuales de la Unesco para las bibliotecas) 

1 — Bibliotecas Escolares 

VILLAIN, Jean, $. 3 

La enseñanza social de la Iglesia... Traducción del francés por Salvador 
Bordoy. Madrid, Aguilar, 1957. 

XVi, 518p. 21 cm, (Biblioteca de Ciencias Sociales, Sec. 2% Sociología). 

Contenido: introducción. - Capitalismo y socialismo. - Las reformas del capitalis- 

mo. - Más allá del capitalismo. 

261.2 

NES 

1 — Iglesia Católica - Problemas Económicos y Sociales 

GIDE, Charles, 1847-1932. 
Historia de las doctrinas económicas, [por] Charles Gide [y] Charles Rist, 

Buenos Aires, Ed. Depalma, 1949. 
2y. 23 cm, 

Notas al pie del texto. 

"Contenido: V. 1: De los fisiócratas a John Stuart Mill, - y. 2; De la Escuela históri- 

za a John Maynard Keynes. 

330.9 

G42 

1] — Economía - Historia 

ROBERTI, Antonio, 

Los países olvidados y la economía de la paz; consideraciones sobre el 

único “orden nuevo” gue puede lograr el “mundo mejor”. Madrid, Espasa- 

Calpe, 1944, 
"1799. 21 em. 

338.9 

1 — Economía Política 

THOMAS, Frederick Metcaif. 

Estrategia para la supervivencia. Traducción de Víctor Alba.  México- 

Buenos Aíres, Fondo de Cultura Económica, 1957. 
299p. 2h, lus, 21 <m, 

Contenido: Ensayo sobre una teoría filosófica de la paz mundial, 

5 4 341.1 

T46 

1 — Paz Mundial 

538



Buenos Aires, Espasa-Calpe Argen- 

PINTO, Oreste. 

El contraespionaje por dentro, 2% ed. 

tina, [1953]. 
1710p. 22 cm. 

351.74 

PI 

i — Espionaje 

EATON, J. E, 

Principios áe electricidad, 3% cd. México, Ed. Constancia, [1959]. 
40%p. 2h. ilus, 22 (rm, 

537 

EN 

1 — Electricidad 

VINAL, George Wood, 

Acumuladores.. 1% ed. Yéxico, Ed. Diana, 1960. 
23 cm. 

621.35 

Vas 

Xi, 467p. —itas. 

í — Acumuladores 

WILLVMAN, William R. 

¿Aita Zidelidad; sistemas musicales para el hogar, su selección, montaje e 

México, Ed. Constancia, [1957]. 

$21.38413 

instalación. 
ilus. 22 em, 2M.  —2j6p. 1h. 

was 
1 — Radio - Alta Fidelidad 

RAMIREZ VILLARREAL, Humberto. 

Extracto acronáutico... México. Ed. Diana, [1960]. 
Jh. jus, 25 cm. 

829.102 

R15 

X. 228b. 

1 — Acronáutica - Manuales 

FAST, Howard. 

La última irontera... México, ed. Latino Ameriacana, [1956]. 
317o. 1h. 19 cm. 

novela histórica sobre Jos indios Oklahoma. 

813 

Contenido: 

v17 

1 — Novela 

SAINT-EXUPERY, Antoine de. 

Piloto de guerra. México, ed. Azteca, 1958. 
158p. 20 cm. 

Contenido: Novela de guerra. 

843 

SsIí 

1 — Novela 

539 
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SAINT-EXUPERY, Antoine de. 

Vuelo de noche. Prefacio por André Gíde, México, Ed. Azteca, 1956. 
126p. 19 cm, 

843 

Sláy 

1 — Novela 

TOYNBEE, Arnoi” Jfoseph], 1839- 

Estudio de la Historia... Traducción de Jaime Perriaux. Buenos Ai- 

res, Emecé, Ed. [1951/1961]. 
12 vw, (8t). jlus. (en el t, vii, 2% parte) 23 cm. 

Bibliografía al pie del texto. 

: 901 

*T69 

1 — Historia de la Civilización 

GERBL Aníionello, 

La disputa del nuevo mundo; histuria de una polémica, 1750-1900. — [Tra- 

ducción de Antonio Alatorre].  México-Buenos Aires, [1960]. 
xiv, 682p. 23 em, 

Bibliografía a partir de la p. 59. 

Contenido: Ensayo crítico de las diversas polémicas escritas sobre el mundo ame- 

ricano, sus riquezas naturales y sus pobladores, 

907.2 

G37 

1 — Historia - Historiografía 

BEBENTE, Fred. 

Lucrecia Borgia... México, Ed. Diana, [1961]. 
323p. in. 19 cm. 

920.7 

B67b 

1 — Mujeres - Biografías 

2 — Borgia, Lucrecia, 1480-1519 

MONESTIER, Marianne. 

Alberto Sehweitzer; el gran doctor blanco, Traducción del francés por 

Pilar Guibeialde, prólogo de Gilbert Cesbron, con 16 fotos fuera de texto. 

Barcelona, Ed. Iberia, [1954]. 
204p, ¡us. 21 em 

921 

S2%m 

1 — SCHWEITZER, Alberto, 1875-1965 

LUDWIG, Emil, 1881-1948. 

Cleopatra, México, Ed. Latino Americana, [1957]. 
240p. ib. 20 cm. 

923 

C531 
1 — CLEOPATRA, 69-30 a. de J. €. 

54D



SCERAMM, Wilhelm von. 

Los asesinos de Hitler. Traducción directa del alemán por Víctor Scholz. 
Barcelona, Ed. AHR. [19551. 

29! p. fotos. 22 cm, 

923 

Há47s 
1 — HITLER, Adolfo. 1890-1945 

WILLOUGHBY, Charles A., mayor general. 

Mac Arthur, [por] Charles A. Willoughhby y John Chamberlain. Bar- 
celona, Ed. AHR. [1995]. 

542p. lh. foto. ilus. 2t cm. 

923 

Ml2w 

[== MAC ARTHUR, Douglas, general. 1880-1964 

SILIO [Y] CORTES, César, 1865-1944, 

Maquiavelo y su Liempo; repercusión del maquiavelismo en las teorías y 
en las prácticas de gobierno. Madrid, Espasa-Calpe, [1946]. 

280. ilus. 20 cm. 

923 

MI5s 

í — MAQUIAYELO, Nicolas, 1469-1527 

GONZALEZ RUANO, César, 1903- 

Mata-Hari. Barcelona, Ed. AHR. [1954]. 
194p. 2h. foto. 21 cm. 

923 

Mi"S 

1 — MATA-MARE, seud,, 1876-1917 

BLUMENTRITE, Guenther, general 

Von Rundstcdt; el soldado y el hombre. Prefacio del mariscal de campo 

von Rundstedi, versión castellana de Adolío Alvarez-Buylla. Buenos Aires, 

Espasa-Calpe Argentina, [1955]. 
232D, 22 cm. 

923 

Re5b 
1 — RUNDSTEDT, Kari Rudolf Gerd von, mariscal, 1875- 

CLADEL, Judith. 

Rodin; su vida gloriosa, su vida desconocida. Traducción del francés por 
J. B. Xuriguera. Barcelona, Ed. Iberia, [1954]. 

520p. ilus. 19 cm. 

927 
R62c 

£ — Rodin, Augusto, 1840-1917 

541



STEABS, Edward L., mariscal 

Memorias.  Bareelona, Ed. AHR. [1956]. 
2 vw. lus. 22 cm, 

Notas al pie del texto, 

Contenido: v. 1: Preludio a la catástrofe. - v. 2: La Derrota de Francia, 

940,548 

363 

1 — Guerra Mundial, 1939-1945 - Narraciones Personales 

2 — Guerra Mundial, 1939 - Francia 

LIEVANO AGUIRRE, Indalecio, 1917- 
Los grandes conflictos sociales y económicos de nuestra historia, Bo: 

gotá, Ed. Nueva Prensa (s 1.). 
4 v. 19 cm. 

936.103 

143 

1 — Colombia - Historia - Periodo de la Independencia. 

  
542 
 


